

A REGGEL

Vidéki előfizetés árak

Egész évre 20 K
Félévre... .. 10 K
Negyedévre 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő
Dr. GENCSI SAMU

Felkészítő szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre 16 K
Félévre... .. 8 K
Negyedévre 4 K

Harcok a Kárpátok alatt.

Budapest, október 4. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Magyarország írja: Pénteken este egy szotnya kozák, élén tisztekkel, bevonult Máramarosszigetre. A máramarosi zsidó főrabbi, negyven polgár a polgármester vezetésével a tisztek elé vonult és kérte a vezénylő orosz tiszteket, hogy kiméeljék a lakoságot. Az orosz vezénylő tisztek a leghatározottabb formában kijelentették és megígérték, hogy senkinek se lesz semmi bántódása.

Máramarosiak a fővárosban.

Budapest, október 4. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Magyar Hírlap írja: A mai nap folyamán Máramarosszigetről kétezeröttszázán Budapestre érkeztek. A máramarosszigetieket a főváros támogatja, gondoskodik Budapest polgármestere arról is, hogy a máramarosszigetiek ne érezzék hiányt semmiben sem. A nevezett ujság tudósítója beszélgetést folytatott a fővárosba érkezett máramarosszigetiekkel, akik azt mondják, hogy a főispáni hivatal, az adóház, a bankok és a kereskedők Husztra költöztek a megye székhelyéről.

Munkácson nincs veszély.

Távíratilag visszahívják a korán elmenekült polgárságot.

Budapest, október 4. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Nap írja: A munkácsi menekülteket, akik indokolatlan félelemből és kicsinyességből, minden komolyabb alap és ok nélkül elhagyták a várost a hatóságok táviratban értesítették, hogy visszatérhetnek, mivel nincs semmiféle veszély. Az elmenekültek nagyrésze hazatérőben van Munkácsra

Tönkrement montenegrói bandák.

Potiorek tábornok jelentése a déli harcterről.

Budapest, október 4. Hivatalos jelentés kiadatott délután 6 órakor: A keleti Boszniába előrenyomuló szerb és montenegrói erők szükségessé tették, hogy ezekre a düntéstől félreeső területekre mozgó erőket különítsünk el. Már az első ott bevezetett akció is eredményesen végződött. Két montenegrói bandát és pedig a Spuzka bandát Vukovics tábornok parancsnoksága alatt két napig tartó heves harcok uton teljesen megvertük és Focara visszavetítettük. Ezek pánik-szerűen menekülnek az ország határán túlra. Az egész vonatcsapatukat, közte a Boszniában zsákmányolt nem jelentéktelen készleteiket, visszahagyták. Ez alkalommal is előre küldött járőreinkhez tartozó elesett katonáink közül többeket, köztük egy zászlóst is, állatias módon megcsonkítva találtak. E harcszintérnek északi részén megindított akció folyamán egy fél zászlóaljunk egy teljes szerb zászlóaljat fogott el. — Potiorek, tábornokszernagy. (Közli a miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Antwerpen kapituláció előtt.

A németek háromszáz ágyut zsákmányoltak.

Budapest, okt. 4. A miniszterelnökségi sajtóiroda közli: A nagy főhadiszállásról jelentik, hogy a francia hadszíntéren ma jelentékenyebb csatározások nem történtek. Az Antwerpen elleni támadásokban Lierre, Vaelhelm, König-Schocht és a köztük fekvő redoutok is elesetek. A közbeeső állásokban ütött rés megengedi a támadást a belső erődvonal és a város ellen. Antwerpen kapitulációja nem késhetik soká.

A király névnapja.

Budapest, okt. 4. A M. T. I. jelenti: A király névnapját a monarchiában a hadsereg főparancsnokánál is nagy ünnepély keretében tartották meg, melyen részt vett a trónörökös is.

Frigyes főherceg felolvasta a hadsereg üdvözlését és a király választát.

Általános débacl előtt Szerbia.

Lázadás a hadseregben — A katonák nem kapnak zsoldot. Éhinség dühöng az országban.

Budapest, október 4. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Szerbia közállapotairól megdöbbentő dolgokat mondanak a szerb menekültek és foglyok. Az ország általános débacl előtt áll. A lakosság a legnagyobb kétségbeesés közepette szemléli az eseményeket, melyek napról-napra mindjobban igazolják Szerbia összeomlását. Az ország igen sok vidékén valóságos éhinség dühöng. A városokban és falvakban nem lehet élelmiszert kapni, a katonák rabolnak és fosztogatnak. Aki ellentáll, vagy nem akarja az utolsó darab kenyérét a portyázóknak kiszolgáltatni lemészárolják. A tehetősebb szerbek futva menekülnek az ország területéről. — A katonaság se bírja a nélkülözést. A hadseregben lázongás tört ki, mivel a tiszték és a sorkatonák már hetek óta nem kapták meg zsoldjukat. A katonai vezetés csak a legnagyobb erőfeszítés árán tudja feltartóztatni az általános összeomlást.

Megérkeztek a segítő csapatok a Kárpátok alá.

Kiverjük az oroszokat Máramarossziget tájékáról is.

Budapest, október 4. A Budapesti Tudósító illetékes helyről a következő közleményt kapta: A Máramarosban levő orosz csapatok a mai napon nem tettek kísérletet arra, hogy előbbre nyomuljanak. A csapatainkhoz küldött megerősítések, amelyeknek egy része tegnap még utban volt, ma már teljes számban rendeltetési helyükre érkeztek, így tehát bizton remélhető, hogy a Máramarosszigeten levő orosz csapat, amelyen kívül már egyetlen orosz katona sem áll magyar területen, szintén nagyon rövid idő múlva ki fog szorítani az országból. (Közl a miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Nagy német győzelem orosz földön.

Futnak az oroszok Augustownál

Budapest, okt. 4. A miniszterelnökségi sajtóosztály közli: A nagy főhadiszállásról jelentik: Keleten a 3. szibériai hadtest és a 22. hadtest részei, melyek a Nyemenen át előnyomuló orosz haderő balszárnyán voltak, kétnapi elkeseredett küzdelem után Augustownál vereséget szenvedtek. Több mint kétezer sebesületlen orosz foglyot ejtettünk, több ágyút és gépfegyvert zsákmányoltunk. Az ellenséget üldözzük.

A belügyminiszter meglátogatta a máramarosi menekülteket.

A kormány gondoskodik eltartásukról.

Budapest, október 4. A Magyar Távirati iroda jelenti: A hadfelügyeleti bizottság jóváhagyásával ma reggel 3 ezer máramarosi menekült érkezését jelezték Sándor János belügyminiszternek, aki dr. Boda Dezső rendőrkapitánnyal együtt gondoskodott elhelyezésükről. Ezernyolcszáz menekültet a fő-

városban szállásoltak el, részben az Angol Parkban, részben más helyütt. Igen sokat vidékre továbbítottak. Éjfélkor újabb transzport érkezett, kiket a cirkuszban, a Vigszinkörben, a Jardin de Parisban helyeztek el. Este Sándor János belügyminiszter megjelent a nyugati pályaudvaron és közölte Boda főkapitánnyal, hogy intézkedett olyan irányban, hogy a további menekülteket ne Budapestre szállítsák. A beregi és ungi menekültek visszazárlítandók lakóhelyeikre. A máramarosi menekültek három nap múlva visszazárlíthatók, mert addig teljes rend lesz. Eltartásukról megyékben is a kormány gondoskodik. A belügyminiszter ezután szálláson felkereste a menekülteket és megnyugtatta őket, hogy igen rövid időn belül visszamennek majd lakóhelyeikre.

Nem záriák be az iskolákat.

Budapest, október 4. A miniszteri sajtóiroda jelenti: Egyes lapoknak a fővárosi iskolák bezárására vonatkozó híreivel szemben a Budapesti Tudósító illetékes helyről fel van hatalmazva annak kijelentésére, hogy a kormány a közoktatás menetét mindenütt, ahol egészen kivételes körülmények annak útját nem állják, az egész vonalon biztosítani kívánja. Ennek folytán ilyen értelmű utasítást küldött az összes törvényhatóságoknak és a fővárosi tanácsnak. Az iskolák bezárására vonatkozó határozatot sem fogja jóváhagyni.

Nem bocsáthatják szabadon a bolgár foglyokat.

Budapest, október 4. A M. T. I. jelenti: A Keleti Értesítő szerint a budapesti bolgár konzul kérte a belügyminisztert, hogy a szerbekkel elfogott bolgár hadi foglyokat bocsásák szabadon. A belügyminiszter a konzul kérését — a kolerára való tekintettel — nem teljesíthette.

A japánok körülzárták Csingtaut.

Budapest, október 4. A M. T. I. jelenti: Angol tudósítások szerint a japánok Csingtaut körülzárták. Egy japán repülőgép — légi kémszemle közben — megsérült és lebukott. A japánoknak eddig 150 halottjuk van, a németek vesztesége ismeretlen.

A VALÓDI KÁLNAI UTODA

GERŐ IGNÁCZ

keztűs, kötszerész, fűzőkészítő egyedüli üzlete és műhelye csak Széchenyi-utca 42. szám alatt van. — Tessék a címre figyelni. — Alapított 1873. évben. Telefon 447. szám.

Kórházi ágyberendezések.

Kórházi orvosi köpeny
Kórházi lepedők
Kórházi tollvankosok
Kórházi vánkoshuzatok
Kórházi matracok
Kórházi szalmazsák
Kórházi paplanok
Kórházi takarók stb.

a legmegbízhatóbban

a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál
Miskolc, Széchenyi-u. 4. sz. (A Koronával szembe.)

Hadba vonultaknak!

Hygiénikus selyemingek és nadrágok, valódi Jäger-féle gyapjú téli alsóingek, nadrágok és harisnyák, teveszőr mellények és takarók.

Hadi teveszőr kabátok.

Tábori haskötőkre valódi himalája flanelle szürke- és fehérszínben, tábori hósapkák és érmeegítők legelősebben és legjobb kivitelben

Rosenberg Gyula és Testvére

menyasszonyi kelengye- és női divat-áruházában kaphatók.

Teljes kórházi felszerelés!

Gyűjtősnak való hulladék papír

kapható Klein és Ludvig könyvnyomdájában Hunyadi-utca 7.